



II AUTORIDADES Y PERSONAL

1.— NOMBRAMIENTOS, SITUACIONES E INCIDENCIAS

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 9 de septiembre de 2008, de la Dirección General de Política Educativa, por la que se nombran funcionarios en prácticas de los Cuerpos de Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional, Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas y Profesores de Música y Artes Escénicas a los aspirantes seleccionados en los procedimientos selectivos convocados por Resolución de 18 de marzo de 2008. (2009061227)

Detectados errores en la Resolución de 9 de septiembre de 2008, de la Dirección General de Política Educativa, por la que se nombran funcionarios en prácticas de los Cuerpos de Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional, Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas y Profesores de Música y Artes Escénicas a los aspirantes seleccionados en los procedimientos selectivos convocados por Resolución de 18 de marzo de 2008 (DOE núm. 186, de 25 de septiembre), la cual fue modificada por la Resolución de 17 de octubre de 2008 (DOE núm. 220, de 13 de noviembre), esta Dirección General ha resuelto corregirlos en el siguiente sentido:

En la página 26358, en la especialidad de INGLÉS (011):

Donde dice:

"44	BARQUERO MARISCAL, M. ISABEL	28948689	07.4256
45	CARMONA DEL BARCO, MARÍA DOLORES	76246564	07.2767"

Debe decir:

"44	CARMONA DEL BARCO, MARÍA DOLORES	76246564	07.2767
45	BARQUERO MARISCAL, M. ISABEL	28948689	07.2456"

En la página 26362, en la especialidad de MATEMÁTICAS (006):

Donde dice:

"2	LAGO MESTRE, ANA ISABEL	07852598	08.8668"
----	-------------------------	----------	----------

Debe decir:

"2	LAGO MESTRE, ANA ISABEL	07852598	08.8638"
----	-------------------------	----------	----------

Mérida, a 21 de abril de 2009.

El Director General de Política Educativa
(P.D. Resolución de 17 de julio de 2007,
DOE núm. 85, de 24 de julio),
FELIPE GÓMEZ VALHONDO